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SH/EH ツツツイイインンン・・・スススピピピナナナーーー
MH-400 資資資材材材搬搬搬送送送ユユユニニニッッットトト
モモモデデデルルル番番番号号号 44944

取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

この製品は、関連する全ての欧州指令に適合しています。詳細は、この冊子の巻末にあるDOI適合宣誓
書をご覧ください。

安安安全全全にににつつついいいててて

安安安全全全ラララベベベルルルととと指指指示示示ラララベベベルルル

以下のラベルや指示は危険な個所の見やすい部分に貼付してあります。破損したりはがれたりし
た場合は新しいラベルを貼付してください。

decal119-6805

119-6805

1. インペラによる切傷や手足の切断の危険可動部に近づかな
いこと 使用時にはすべての安全カバー類を正しく取り付け
ておくこと。

decal119-6804

119-6804

1. 異物が飛び出して人にあたる危険 人を近づけないこと。

decal119-6810

119-6810

1. オペレーターズマニュアルを読むこと

2. 持ち上げは二人掛かりで行うこと。

decal119-6858

119-6858

1. スピナー速度 2. ベルト速度
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decal119-6857

119-6857

1. 薄まきスピナー設定詳細は「運転」の章を参照のこと。 3. 警告スライド調整とテールゲート調整
2. 厚まきスピナー設定詳細は「運転」の章を参照のこと。

119-6859

decal119-6859

119-6859

1. スピナー速度の調整

decal119-6865

119-6865

1. スライドの調整

decal119-6866

119-6866

1. スピナーの微調整

decal119-6867

119-6867

1. スピナーの微調整
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decal119-6868

119-6868

1. スライドの調整
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取取取りりり付付付けけけ
付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

ホッパーガード 1
ボルト1/4" x 5/8" 51
フランジナット1/4" 5

ホッパー・ガードを取り付けます。

ツインスピナー 1

2 クイック・アタッチ・クランプMH–400 の
付属品

2 ツイン・スピナーを取り付けます.

3 必要なパーツはありません。 – 油圧ホースを接続します。

4 必要なパーツはありません。 – 散布パターンの設定.

5 必要なパーツはありません。 – ツインスピナーの運転操作を行います

6 デカルP/N 119-6858 1 デカルを貼り付けますEH モデルのみ

7 必要なパーツはありません。 – ツインスピナーの微調整を行います。

そそそののの他他他ののの付付付属属属品品品

内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

オペレーターズマニュアル 1 セットアップに使用します

パーツカタログ 1 パーツ番号を調べるための資料です。

1
ホホホッッッパパパーーー・・・ガガガーーードドドををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ホッパーガード

5 ボルト1/4" x 5/8"

5 フランジナット1/4"

手手手順順順
1. ホッパーの前ガードを出荷位置から取り外す。

2. ホッパー・ガードを、ホッパーに取り付ける ボルト
1/4 x 5/8" 5本とフランジナットを使用する図 1。

g014078

図図図 1

1. ホッパー・フロント・ガード
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2
ツツツイイインンン・・・スススピピピナナナーーーををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ツインスピナー

2 クイック・アタッチ・クランプMH–400の付属品

手手手順順順
MH-400 には、クイック・アタッチ・クランプ一組が付属
品としてついてきます。このクランプを使って、ツインス
ピナーを MH-400 に取り付けます。
1. クランプのハンドルから、安全ラッチクリップを
外す図 2。

2. 安全ラッチを立て、アタッチメント側のクランプ
ハンドルを開いてロックピンからロックリングを
外す図 2。

3. クイック・アタッチ・スロットから、後クランプ・アセ
ンブリを引き出す図 2。

4. 誰かに補助してもらってツイン・スピナーを持ち上
げ、スピナーの前端を MH-400の下の前クラン
プ・ブラケットにセットする図 2。

5. ツインスピナーを持ち上げたまま、後クランプアセ
ンブリをクイックアタッチスロットに戻し、スピナー
の後端部にセットする図 2。

6. スピナーが、左右のブラケットの中央に位置して
いることを確認する。確認できたら、ロックリン
グをロックピンに掛け、クランプハンドルを押し
下げる。.

注注注 クランプ・アセンブリがゆるすぎてスピナーが
ガタつく場合には、ロック・リングを数回回転させ
て、スピナーが無理なく固定される程度にクラン
プを短くしてください。

重重重要要要 クククララランンンプププををを締締締めめめすすすぎぎぎななないいいよよようううににに注注注意意意しししてててくくくだだだ
さささいいい。。。締締締めめめ付付付けけけすすすぎぎぎるるるととと、、、スススピピピナナナーーーののの端端端部部部ををを曲曲曲げげげ
てててしししまままううう恐恐恐れれれがががああありりりままますすす。。。

7. クランプのハンドルに、安全ラッチクリップを元通
りに取り付ける図 2。

重重重要要要安安安全全全ラララッッッチチチクククリリリッッップププががが確確確実実実ににに取取取りりり付付付けけけららられれれててて
いいいるるるここことととををを確確確認認認しししてててくくくだだださささいいい。。。万万万一一一ゆゆゆるるるんんんでででいいいるるる
ととと、、、使使使用用用中中中ににに開開開いいいてててしししまままううう危危危険険険がががああありりりままますすす。。。

警警警告告告
ツツツイイインンンスススピピピナナナーーーははは非非非常常常ににに重重重いいい。。。

必必必ずずず 2人人人ででで持持持ちちち上上上げげげるるるこここととと。。。

g015127

図図図 2

1. MH-400 の後部 5. クランプハンドル 9. 持ち上げる 13. 前クランプ・ブラケット
2. オプションアタッチメント用ブ
ラケット

6. 安全ラッチのクリップ 10. 引き出す

3. ロックピン 7. 安全ラッチ 11. 後クランプ・アセンブリ
4. ロックリング 8. ツインスピナー 12. スピナーを確実に保持して

からクランプを外すこと
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3
油油油圧圧圧ホホホーーースススををを接接接続続続すすするるる

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

警警警告告告
ツツツイイインンンスススピピピナナナーーーががが ONににになななっっっててていいいるるるととと、、、油油油圧圧圧ホホホーーーススス
ををを接接接続続続しししたたたととときききにににツツツイイインンンスススピピピナナナーーーががが回回回転転転しししててて周周周囲囲囲ののの
人人人間間間がががけけけがががををを負負負ううう恐恐恐れれれがががあああるるる。。。

油油油圧圧圧ホホホーーースススををを接接接続続続すすするるる時時時ははは、、、牽牽牽引引引車車車両両両ををを OFF ににに
しししててておおおくくくこここととと。。。

以下の手順で、油圧ホースを、 MH-400のオプション
コントロールバルブに接続します図 3
• メスの外側コネクタのスリーブを手前に引いてあるい
は芯側を前方に押し出して、オス側に接続する。

• オス側のコネクタをしっかり握ったまま、メス側のコ
ネクタのスリーブから手を離す。

• コネクタが完全に接続されてロック状態にあること
を確認する。

• 牽引トラクタの油圧装置を起動させた後、SH モデ
ルの場合はオプション用コントロールレバーを手前
にひき、EH モデルの場合には、無線リモコンのス
タートボタンを押すと、スピナーが動作を開始する
ので、スピナーの動作状態を確認する。

g014079

図図図 3

1. オプション制御バルブ 4. ツインスピナー

2. 油圧ホース 5. 前クランプブラケット
3. クイック・アタッチ・クランプ
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4
散散散布布布パパパタタターーーンンンののの設設設定定定

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

希希希望望望すすするるる散散散布布布パパパタタターーーンンンををを選選選ぶぶぶ
• A 超薄まき
• B 薄まき厚まき

g015028

図図図 4

注注注 ツイン・スピナーは“B” 設定で出荷されていま
す。

ブレードの位置を確認し、必要に応じて変更して
ください。

注注注例として、YELLOW黄色を選択します。

投投投下下下ゾゾゾーーーンンンののの設設設定定定
1. ツインスピナーの左右にあるハンドルをゆるめ

る図 5。

g015025

図図図 5

1. ハンドル

2. ツインスピナーを前後に動かして、希望する色に
矢印を合わせる。

3. ハンドルを締めて固定する。

注注注例として、YELLOW黄色を選択します。

スススピピピナナナーーーのののバババルルルブブブををを調調調整整整すすするるる

MH-400 SH モモモデデデルルル
1. スピナーのバルブレバーを固定しているノブをゆ

るめる図 6。

g015024

図図図 6

1. スピナーバルブ

2. スピナーバルブのレバーを、希望する色に合わ
せる図 6

注注注例として、YELLOW黄色を選択します。

MH-400 EH モモモデデデルルル

スピナーバルブのレバーを BLUE青最高速度にセッ
トする図 6。レバーを右に最後まで回すと、レバー
は水平になる。

散布パターン・ステッカーを見てスピナー速度パーセン
トを調べるまた無線リモコン用ステッカーを見て、リモ
コンの設定を確認する。

MH-400の運転の詳細については、 MH-400のオペ
レーターズマニュアルを参照してください。

注注注いまの例では、選択した「黄色」にマッチする速度
が 50パパパーーーセセセンンントトト ですから、この値に設定します。

ホホホッッッパパパーーーのののゲゲゲーーートトトとととベベベルルルトトト速速速度度度ををを調調調整整整
すすするるる

MH-400 SH モモモデデデルルル

クランクを回してシリンダを調整することにより、矢印
が YELLOW 黄色部分の中央部数字の 3 にくるように
セットすます図 7。

散布の厚さ密度は、メイン・ホッパーのゲートの開度の
調整、または散布走行速度で調整します。

7
 



g015026

図図図 7

1. クランク 2. 油圧シリンダ

MH-400 EH モモモデデデルルル

注注注例として、YELLOW黄色部分を選択します。

無線コントローラを使って、フロア・ベルトの速度を同じ
色に合わせます。

注注注いまの例では、選択した「黄色」にマッチする速度
が 80パパパーーーセセセンンントトト ですから、この値に設定します。

MH-400の運転の詳細については、 MH-400のオペ
レーターズマニュアルを参照してください。

メメメイイインンンホホホッッッパパパーーーののの高高高さささののの調調調整整整

SH モデルでは油圧コントロールを使って、EH モデル
では無線リモコンを使って、メインホッパーの高さを調
整する油圧シリンダの矢印が「油圧シリンダデカル」
の「緑色ゾーン」にくるように調整します図 8。

g015027

図図図 8

1. 油圧コントロール 3. シリンダ

2. 矢印

MH-400の運転の詳細については、 MH-400のオペ
レーターズマニュアルを参照してください。
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5
ツツツイイインンンスススピピピナナナーーーののの運運運転転転操操操作作作ををを
行行行いいいままますすす

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

試運転を行って、予定通りの散布ができることを確認し
ます。MH-400の運転の詳細については、 MH-400の
オペレーターズマニュアルを参照してください。

6
無無無線線線コココンンントトトロロローーーラララににに
デデデカカカルルルををを貼貼貼りりり付付付けけけるるる
EH モモモデデデルルルのののみみみ

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 デカルP/N 119-6858

手手手順順順

無線コントローラの裏側にあるバッテリー・カバーにデカ
ルを貼り付けてください図 9。

g015157

図図図 9

1. デカル

7
ツツツイイインンンスススピピピナナナーーーののの微微微調調調整整整

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順
1. すべての設定が正しいことを確認する。

2. 散布パターンが希望通りのものでない場合には、
ハンドルをゆるめてホッパーの前後位置を変える
ことにより微調整を行う。

decal119-6866

図図図 10
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組組組込込込宣宣宣言言言書書書

The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USAは、以下に挙げるユニットが、以下に列
挙する指令に適合していることをここに宣言しますただし、各ユニットに付属する説明書にしたがって、「適合宣誓
書」に記述されている所定のトロ社製品に取り付けることを条件とします。

モモモデデデルルル番番番号号号 シシシリリリアアアルルル番番番号号号 製製製品品品ののの説説説明明明 請請請求求求書書書ののの内内内容容容 概概概要要要 指指指示示示

44944 — SH/EH ツインスピナー資
材撒布ユニット

MH-400 TWIN SPINNER
SH/EH ツインスピナー

2014/30/EU,
2000/14/EC

2006/42/EC別紙 VIIパートBの規定に従って関連技術文書が作成されています。

本製品は、半完成品状態の製品であり、国の規制当局の要求があった場合には、弊社より関連情報を送付い
たします。ただし、送付方法は電子的通信手段によるものとします。

この製品は、製品に付随する「規格適合証明書」に記載されている承認済みのトロ社製品に取り付けることに
よって、関連する諸規制に適合するものであり、そのような状態でなければ使用することができません。

確認済み 権限を有する代表者

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

Tom Langworthy
エンジニアリング担当取締役
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
7月 12, 2023

 



UK Declaration of Incorporation
The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USAは、以下に挙げるユニットが、以下に列
挙する指令に適合していることをここに宣言しますただし、各ユニットに付属する説明書にしたがって、「適合宣誓
書」に記述されている所定のトロ社製品に取り付けることを条件とします。

モモモデデデルルル番番番号号号 シシシリリリアアアルルル番番番号号号 製製製品品品ののの説説説明明明 請請請求求求書書書ののの内内内容容容 概概概要要要 指指指示示示

44944 — SH/EH ツインスピナー資
材撒布ユニット

MH-400 TWIN SPINNER
SH/EH ツインスピナー

S.I. 2016 No. 1091,
S.I. 2001 No. 1701

S.I. 2008 No.1597のSchedule 10に基づいて、関連する技術文書が作成されています。

本製品は、半完成品状態の製品であり、国の規制当局の要求があった場合には、弊社より関連情報を送付い
たします。ただし、送付方法は電子的通信手段によるものとします。

この製品は、製品に付随する「規格適合証明書」に記載されている承認済みのトロ社製品に取り付けることに
よって、関連する諸規制に適合するものであり、そのような状態でなければ使用することができません。

This declaration has been issued under the sole responsibility of the manufacturer.
The object of the declaration is in conformity with relevant UK legislation.

権限を有する代表者

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro U.K. Limited
Spellbrook Lane West
Bishop's Stortford
CM23 4BU
United Kingdom

Tom Langworthy
エンジニアリング担当取締役
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
7月 12, 2023

 



 




